
オ
レ
ン
ジ
カ
フ
ェ

～
出
張
で
開
催
し
ま
す
～

　

オ
レ
ン
ジ
カ
フ
ェ（
認
知
症
カ
フ
ェ
）

と
は
、
認
知
症
の
人
や
そ
の
家
族
、
介

護
や
福
祉
な
ど
の
専
門
家
な
ど
誰
で
も
、

気
軽
に
集
え
る
場
所
で
す
。

　
今
回
は〝
レ
ス
ト
ラ
ン　
ポ
カ
フ
レ
ー

ル
〟
へ
出
張
し
、
会
場
や
ド
リ
ン
ク
の

提
供
等
を
い
た
だ
き
開
催
し
ま
す
。

　

認
知
症
の
介
護
に
不
安
や
お
困
り
事

を
お
持
ち
の
家
族
や
支
援
者
の
方
も
、

お
気
軽
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を

祝
日
・
夜
間
に
申
請
・

受
取
で
き
ま
す

　

平
日
の
開
庁
時
間
に
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
の
手
続
き
に
来
庁
で
き
な
い
方

の
た
め
に
、
以
下
の
日
程
で
カ
ー
ド
の

申
請
と
交
付
を
受
付
し
ま
す
。

※
事
前
予
約
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

【
日
程
】

・
３
月
20
日（
木
・
祝
）
９
時
～
正
午

・
３
月
21
日（
金
）17
時
30
分
～
20
時

【
場
所
】

　
役
場　
住
民
課
窓
口

【
必
要
な
も
の
】

①
申
請

・�

本
人
確
認
書
類
（
顔
写
真
付
き
の
も

の
１
点
ま
た
は
顔
写
真
の
な
い
も
の

２
点
）

②
受
取

・
交
付
通
知
書（
は
が
き
）

・
通
知
カ
ー
ド（
お
持
ち
の
方
）

・�

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド（
お
持
ち
の
方
）

・�

本
人
確
認
書
類
（
顔
写
真
付
き
の
も

の
１
点
ま
た
は
顔
写
真
の
な
い
も
の

２
点
）

【
問
い
合
わ
せ
】

　
住
民
課　

　
☎
５
４-

２
２
８
２

買
い
物
を
お
手
伝
い
し
ま
す

　

ス
ー
パ
ー
等
へ
の
お
出
か
け
に
不
安

が
あ
る
方
を
対
象
に
、
あ
す
か
デ
マ
ン

ド
乗
合
交
通
の
利
用
や
、
自
宅
か
ら
停

留
所
ま
で
の
往
復
、
店
内
で
の
移
動
等

を
サ
ポ
ー
ト
し
ま
す
。

　
買
い
物
へ
で
か
け
て
み
ま
せ
ん
か
？

【
対
象
者
】

　

70
歳
以
上
ま
た
は
障
害
者
手
帳
を
お

持
ち
の
方

【
内
容
】

・�

あ
す
か
デ
マ
ン
ド
乗
合
交
通
の
登
録
、

予
約

・
自
宅
か
ら
停
留
所
ま
で
の
付
き
添
い

・
買
い
物
中
の
見
守
り

・
自
宅
へ
の
商
品
の
運
搬
補
助

・
そ
の
他
、
相
談
に
よ
り
対
応

【
日
程
・
行
き
先
】

①
３
月
５
日（
水
）

　
ス
ー
パ
ー
エ
バ
グ
リ
ー
ン
飛
鳥
店

②
３
月
21
日（
金
）

　
ス
ー
パ
ー
エ
バ
グ
リ
ー
ン
飛
鳥
店

③
３
月
27
日（
木
）

　
キ
リ
ン
堂
高
取
店

　
い
ず
れ
も
13
時
30
分
～
15
時
30
分

※
買
い
物
時
間
は
１
時
間
程
度

【
利
用
料
】　
５
０
０
円

【
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
】

　
社
会
福
祉
協
議
会

　
☎
５
４-

２
７
４
０

【
対
象
者
】

　

村
内
在
住
で
65
歳
以
上
の
認
知
症
の

方
と
、
そ
の
家
族
や
支
援
者
の
方

【
日
時
】

　
３
月
５
日（
水
）

　
13
時
30
分
～
14
時
30
分

【
参
加
】

　
申
込
不
要
・
無
料

【
場
所
】

　
レ
ス
ト
ラ
ン　
ポ
カ
フ
レ
ー
ル

　
（
島
庄
５
１
番
地
の
１　
明
日
香
夢
の

旬
菜
館
内
）

【
問
い
合
わ
せ
】

　
社
会
福
祉
協
議
会

　
☎
５
４-
２
７
４
０

健康・お知らせ
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物価高騰に伴う低所得世帯応援給付金のご案内
～住民税均等割非課税世帯の皆さまへ～

　給付金を受給するためには、手続きが必要です。対象世帯へ送付している確認書に記入し、

役場住民課まで返送してください。

※�令和６年１月２日以降に村外から転入した方を含む世帯、令和６年12月13日以降に税修正

等で非課税となった世帯の方は、申請をお願いします。

【支給額】１世帯あたり３万円

【支給時期】明日香村が確認書（または申請書）を受理した日から３週間後が目安です。

【対象世帯】・�令和６年12月13日現在で明日香村に住民登録がある方

　　　　　　・�世帯全員が令和６年度「住民税均等割が非課税」

【申請期限】５月30日（金）まで

【子育て応援給付金】

　上記給付金を受給した世帯で18歳以下（平成18年４月２日以降生まれ）

の子を養育する世帯には、子１人あたり２万円を給付します。（申請不要）

【問い合わせ】住民課　☎５４-２２８２

葛
城
税
務
署
か
ら
の

お
知
ら
せ

　

令
和
６
年
分
の
申
告
と
納
税
の
期
限
等

は
、
左
記
の
と
お
り
で
す
。

■
申
告
所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得
税

【
期
限
】　
３
月
17
日（
月
）

【
振
替
日
】（
振
替
納
税
を
ご
利
用
の
方
）

　
４
月
23
日（
水
）

■
消
費
税
・
地
方
消
費
税（
個
人
事
業
者
）

【
期
限
】　
３
月
31
日（
月
）

【
振
替
日
】（
振
替
納
税
を
ご
利
用
の
方
）

　
４
月
30
日（
水
）

■
贈
与
税

【
期
限
】　
３
月
17
日（
月
）

【
振
替
日
】（
振
替
納
税
を
ご
利
用
の
方
）

　
振
替
納
税
制
度
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

国
税
の
納
付
は
、
簡
単
・
便
利
な
「
振

替
納
税
」
な
ど
の
「
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納

付
」を
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
葛
城
税
務
署

　
☎
０
７
４
５-

２
２-

２
７
２
１

廃
車
申
請
な
ど
は
お
早
め
に
！

　

軽
自
動
車
税
（
種
別
割
）
は
毎
年
４
月

１
日
の
時
点
で
原
動
機
付
自
転
車
・
軽
自

動
車
な
ど
の
所
有
者
に
課
税
さ
れ
ま
す
。

■�

廃
車
・
名
義
変
更
・
盗
難
な
ど
の
場
合

は
４
月
１
日
ま
で
に
手
続
き
を

　

４
月
２
日
以
降
の
届
出
の
場
合
、
そ
の

年
度
の
税
金
は
納
め
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。
現
在
バ
イ
ク
や
軽
自
動
車
な
ど
を

持
っ
て
い
な
い
人
は
、
４
月
１
日
ま
で
に

手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

※�

盗
難
は
、
警
察
で
盗
難
届
を
出
し
て
か

ら
廃
車
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

■�

バ
イ
ク
を
廃
車
・
譲
渡
し
た
ら
、

　
村
へ
の
税
申
告
が
必
要
で
す
！

　

排
気
量
が
１
２
５
ｃ
ｃ
超
の
バ
イ
ク
の

場
合
、
必
ず
明
日
香
村
へ
の
「
税
の
廃
車

申
告
」も
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

　

廃
車
申
告
が
さ
れ
な
い
場
合
、
村
で
車

両
の
登
録
状
況
が
把
握
で
き
な
い
た
め
に

引
き
続
き
軽
自
動
車
税
（
種
別
割
）
が
課

税
さ
れ
ま
す
。
ま
た
譲
渡
の
場
合
も
旧
所

有
者
に
納
税
通
知
書
が
届
い
て
し
ま
い
ま

す
。

　

こ
の
手
続
き
は
軽
自
動
車
検
査
協
会
等

で
も
有
料
で
行
っ
て
い
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
】

○
住
民
課

　
☎
５
４-

２
２
８
２

・�

原
動
機
付
き
自
転
車（
１
２
５
㏄
以
下
）

・
小
型
特
殊
自
動
車

○
軽
自
動
車
検
査
協
会　
奈
良
事
務
所

　
（
大
和
郡
山
市
額
田
部
北
町
９
８
０-

３
）

　
☎
０
５
０-

３
８
１
６-

１
８
４
５

・
軽
自
動
車

○
近
畿
運
輸
局　
奈
良
運
輸
支
局

　
（
大
和
郡
山
市
額
田
部
北
町
９
８
１-

２
）

　
☎
０
５
０-

５
５
４
０-

２
０
６
３

・
二
輪
の
軽
自
動
車

　
（
１
２
５
㏄
超
～
２
５
０
㏄
以
下
）

・
二
輪
の
小
型
自
動
車（
２
５
０
㏄
）

お知らせ
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井
戸
水
等
の
公
共
下
水
道
へ
の

排
出
は
届
出
が
必
要
で
す

　
水
道
水
だ
け
で
は
な
く
、
井
戸
水（
地

下
水
）、
湧
水
、
雨
水
利
用
水
等
を
公
共

下
水
道
へ
排
出
さ
れ
る
場
合
は
、
明
日

香
村
下
水
道
条
例
第
21
条
に
よ
り
届
出

の
上
、
同
第
25
条
に
よ
り
排
出
量
に
応

じ
た
使
用
料
を
お
支
払
い
い
た
だ
く
必

要
が
あ
り
ま
す
。
届
出
な
く
排
出
す
る

と
、
同
第
46
条
に
よ
り
、
過
料
に
課
せ

ら
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

ま
た
、
井
戸
水
等
の
使
用
廃
止
、
生

活
排
水
と
し
て
公
共
下
水
道
へ
排
出
し

な
く
な
っ
た
場
合
は
、
料
金
体
系
が
変
更

と
な
る
た
め
届
出
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

　

井
戸
水
を
使
用
し
た
場
合
の
下
水
道

使
用
水
量
は
１
人
あ
た
り
１
ヶ
月
７
㎥

と
し
て
世
帯
人
数
を
乗
じ
て
計
算
し
、

水
道
使
用
量
と
比
較
し
て
多
い
方
の
水

量
を
下
水
道
使
用
水
量
と
し
て
い
ま
す
。

令
和
７
年
４
月
か
ら
は
、
井
戸
使
用
人

数
（
世
帯
人
数
）
の
増
減
は
届
出
が
必
要

で
す
。
変
更
が
あ
っ
た
場
合
は
、
届
出

を
お
願
い
し
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
左
記
へ
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
地
域
づ
く
り
課

　
☎
５
４-

３
３
５
１

大
和
川
一
斉
清
掃

マ
イ
リ
バ
ー
Ｙ
Ａ
Ｍ
Ａ
Ｔ
Ｏ

み
ん
な
の
手
で
、
美
し
い
川
に
！

　

大
和
川
の
清
流
復
活
を
目
指
し
て
、

毎
年
３
月
の
第
１
日
曜
日
に
県
内
大
和

川
流
域
市
町
村
の
各
地
域
で
一
斉
清
掃

を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

今
年
度
も
、
飛
鳥
川
の
清
掃
を
行
い

ま
す
の
で
、
皆
さ
ま
の
ご
参
加
を
お
待

ち
し
て
い
ま
す
。

【
日
時
】

　
３
月
２
日（
日
）

　
10
時
～
正
午

【
集
合
場
所
】

　
旧
明
日
香
村
役
場
玄
関
前

【
内
容
】

　

高
市
橋
～
飛
鳥
橋
間
の
飛
鳥
川
河
川

敷
の
清
掃

※�

当
日
は
動
き
や
す
い
服
装
で
、
手
袋

と
長
靴
を
持
参
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
地
域
づ
く
り
課

　
☎
５
４-

３
３
５
１

農
業
用
廃
ビ
ニ
ー
ル
を

回
収
し
ま
す

　

使
用
済
み
の
農
業
用
ビ
ニ
ー
ル
は
、

産
業
廃
棄
物
と
し
て
農
業
者
が
適
正
に

処
理
す
る
義
務
が
あ
り
、
自
己
処
分（
野

焼
き
等
）は
禁
止
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

資
源
の
有
効
活
用
の
観
点
か
ら
、
農

業
用
ビ
ニ
ー
ル
の
適
正
処
理
は
リ
サ
イ

ク
ル
が
基
本
で
す
。

　

Ｊ
Ａ
な
ら
け
ん
あ
す
か
営
農
経
済
で

は
、
使
用
済
み
の
農
業
用
ビ
ニ
ー
ル
や

マ
ル
チ
の
回
収
を
行
っ
て
お
り
、
村
は

そ
の
処
分
費
用
に
対
し
て
、
３
分
の
１

を
上
限
に
支
援
し
て
い
ま
す
。

【
収
集
日
時
】

　
３
月
13
日（
木
）・
14
日（
金
）

　
９
時
～
15
時

【
搬
入
受
付
場
所
】

　
あ
す
か
営
農
経
済
集
荷
場　

【
申
込
方
法
】

　

あ
す
か
営
農
経
済
へ
事
前
申
込
が
必

要
で
す
。

【
締
め
切
り
】
３
月
10
日（
月
）　　

【
費
用
】有
料

※�

詳
し
く
は
、
下
記
ま
で
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

【
出
し
方
】

①�

あ
る
程
度
の
土
と
異
物
を
取
り
除
い

て
く
だ
さ
い
。

②�

ヒ
モ（
ｐ
ｐ
テ
ー
プ
、
マ
イ
カ
ー
線
）、

廃
プ
ラ
（
畦
シ
ー
ト
と
プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
類
）は
回
収
し
ま
せ
ん
。

③
種
類
別
に
分
け
て
出
し
て
く
だ
さ
い
。

・
塩
化
ビ
ニ
ー
ル（
肥
料
の
袋
）

・
ポ
リ
エ
チ
レ
ン
ビ
ニ
ー
ル

・
サ
ク
ビ

・
黒
マ
ル
チ

④�

持
ち
運
び
し
や
す
い
よ
う
に
し
て
く

だ
さ
い
。（
10
㎏
か
ら
20
㎏
程
度
の
重

さ
に
分
け
、
２
ヶ
所
を
マ
イ
カ
ー
線

等
で
縛
っ
て
く
だ
さ
い
。）

※�

年
々
、
処
分
費
が
高
騰
し
て
い
ま
す
。

土
な
ど
の
異
物
の
除
去
や
種
類
別
の

分
別
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。
処
理
費

用
は
重
量
で
決
ま
る
の
で
、
異
物
を

除
去
し
軽
く
す
る
こ
と
で
経
費
削
減

に
も
つ
な
が
り
ま
す
。

【
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
】

　
Ｊ
Ａ
な
ら
け
ん
あ
す
か
営
農
経
済

　
☎
５
４-

２
０
２
４

お知らせ
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▲万葉文化館ＨＰ

▲青色にライトアップされます

▲詳細はこちら

「
消
防
フ
ェ
ス
２
０
２
５
」

　

消
防
車
両
の
展
示
や
体
験
を
主
と
し

た
特
設
ブ
ー
ス
や
、
防
火
・
防
災
啓
発

シ
ョ
ー
、
組
合
マ
ス
コ
ッ
ト
キ
ャ
ラ
ク

タ
ー「
ま
ほ
ろ
隊
長
」等
と
の
記
念
撮
影
、

県
立
畝
傍
高
等
学
校
吹
奏
楽
部
の
演
奏

な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
を
予
定
し
て
い
ま
す
。

【
開
催
日
時
】

　
３
月
15
日（
土
）　
10
時
～
15
時

【
開
催
場
所
】

　
橿
原
運
動
公
園
ま
ほ
ろ
ば
広
場　
他

【
問
い
合
わ
せ
】

　
奈
良
県
広
域
消
防
組
合

　
消
防
本
部
総
務
部
総
務
課

　
☎
２
６-

０
１
１
９

春
季
火
災
予
防
運
動

　
３
月
１
日（
土
）か
ら
３
月
７
日（
金
）

ま
で
の
期
間
、
全
国
一
斉
に
春
季
火
災

予
防
運
動
が
実
施
さ
れ
ま
す
。

　

空
気
が
乾
燥
し
火
災
が
発
生
し
や
す

い
季
節
で
す
。
外
出
前
や
就
寝
前
は
必

ず
火
の
元
の
確
認
を
行
い
ま
し
ょ
う
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
高
市
消
防
署　
予
防
課　
予
防
係

　
☎
５
２-

４
４
９
９

奈
良
県
立
万
葉
文
化
館

か
ら
の
お
知
ら
せ

〈
展
覧
会
〉

■
特
別
展 

花
と
緑
に
魅
せ
ら
れ
て

―
佐
藤
美
術
館
コ
レ
ク
シ
ョ
ン
よ
り
―

　
大
阪
の
鶴
見
緑
地
で
開
催
さ
れ
た「
国

際
花
と
緑
の
博
覧
会
」（
花
博
）
の
際
、

日
本
画
家
50
名
が
「
花
と
緑
」
を
テ
ー
マ

に
作
品
を
描
き
ま
し
た
。

　

本
展
で
は
、
佐
藤
美
術
館
が
所
蔵
す

る
関
連
作
品
と
と
も
に
当
館
所
蔵
の
万

葉
日
本
画
を
展
示
し
ま
す
。

【
会　
期
】

　
３
月
15
日（
土
）～
５
月
６
日（
火・休
）

【
観
覧
料
】

　
一
般　
　
　
１
，
０
０
０
円

　
高
校
・
大
学
生　
５
０
０
円

　
小
・
中
学
生　
　
３
０
０
円

※�

令
和
７
年
４
月
１
日
か
ら
観
覧
料
の

減
免（
割
引
）制
度
が
変
わ
り
ま
す
。

※�
県
内
在
住
の
65
歳
以
上
の
方
の
割
引

は
３
月
31
日
を
も
っ
て
終
了
し
ま
す
。

そ
の
他
割
引
等
、
詳
し
く
は
当
館
Ｈ

Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

■
オ
ー
プ
ニ
ン
グ
ギ
ャ
ラ
リ
ー
ト
ー
ク

　
（
要
観
覧
券
・
申
込
不
要
）

【
日
時
】　
３
月
15
日（
土
）14
時
～

【
講
師
】　
立
島　
惠
氏

　
　
　
　
（
佐
藤
美
術
館 

学
芸
部
長
）

【
会
場
】　
日
本
画
展
示
室

〈
講
座
〉

■
万
葉
集
を
よ
む　
（
無
料
）

　
「
夏
の
相そ
う
聞も
ん（
２
）

　
（
巻
８・
１
５
０
７
～
１
５
１
０
番
歌
）」

【
日
時
】３
月
26
日（
水
）14
時
～
15
時
30
分

【
講
師
】中
本　
和（
当
館
主
任
研
究
員
）

【
定
員
】　
１
５
０
名（
予
定
）

　
会
場
参
加
は
事
前
申
込
不
要

　
オ
ン
ラ
イ
ン
視
聴
の
み
要
事
前
申
込

【
会
場
】　
企
画
展
示
室

〈
イ
ベ
ン
ト
〉

「
に
ぎ
わ
い
フ
ェ
ス
タ
万
葉 

春
」

開
催
予
定

　
詳
し
く
は
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
奈
良
県
立
万
葉
文
化
館 

　
☎
５
４-

１
８
５
０

【
休
館
日
】

　
月
曜
日（
祝
日
の
場
合
は
翌
平
日
） 

、

　
展
示
替
休
館

【
開
館
時
間
】

　
10
時
～
17
時
30
分（
入
館
は
17
時
ま
で
）

牽
牛
子
塚
古
墳
ラ
イ
ト
ア
ッ
プ

　

牽
牛
子
塚
古
墳
の
ア
サ
ガ
オ
プ
ロ

ジ
ェ
ク
ト
の
一
環
と
し
て
夜
間
ラ
イ
ト

ア
ッ
プ
を
実
施
し
ま
す
。
ラ
イ
ト
ア
ッ

プ
さ
れ
た
牽
牛
子
塚
古
墳
を
村
内
の

様
々
な
場
所
か
ら
探
し
て
み
て
く
だ
さ

い
。

【
期
間
】

　
３
月
４
日（
火
）～
８
日（
土
）

　
18
時
～
20
時

【
場
所
】

　
牽
牛
子
塚
古
墳

　
（
明
日
香
村
大
字
越
地
内
）

【
入
場
料
】　
無
料

※�

牽
牛
子
塚
古
墳
周
辺
に
は
駐
車
場
は

あ
り
ま
せ
ん
。
臨
時
駐
車
場
は
台
数

に
限
り
が
あ
る
た
め
、
車
で
の
来
場

は
お
控
え
く
だ
さ
い
。

お知らせ

広報あすか 14

お
知
ら
せ



▲申込フォーム

竹
内
街
道・横
大
路（
大
道
）

講
演
会

「『
最
古
の
国
道
』の
風
景

～
７
世
紀
前
半
の
飛
鳥
を
復
元
す
る
～
」

　

約
１
４
０
０
年
前
に
難
波
か
ら
飛
鳥

に
至
る
日
本
最
古
の
官
道
と
し
て
敷
設

さ
れ
、
日
本
遺
産
に
認
定
さ
れ
て
い
る

「
竹
内
街
道
・
横
大
路
（
大
道
）」。
そ
の

ゆ
か
り
の
地
、
明
日
香
村
で
講
演
会
を

開
催
し
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

【
講
師
】

　
四
天
王
寺
大
学
講
師　
辰
巳　
俊
輔

【
日
時
】

　
３
月
16
日（
日
）

　
10
時
～
11
時
30
分（
開
場
９
時
30
分
）

【
場
所
】

　
健
康
福
祉
セ
ン
タ
ー「
た
ち
ば
な
」

　

２
階　
か
ん
な
び
ホ
ー
ル

【
参
加
費
】　
無
料

【
定
員
】　
１
０
０
名

【
申
込
】　
事
前
申
込
不
要

【
駐
車
場
】

　

台
数
が
限
ら
れ
て
い
ま
す
の
で
、
で

き
る
だ
け
公
共
交
通
機
関
を
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
竹
内
街
道
・
横
大
路
（
大
道
）
活
性
化

実
行
委
員
会
事
務
局
（
橿
原
市
役
所　

観
光
政
策
課
）

　
☎
２
１-

１
１
１
５

　
（
平
日
８
時
30
分
～
17
時
15
分
）

ま
る
ご
と
博
物
館
フ
ォ
ー
ラ
ム

【
日
時
】

　
３
月
20
日（
木
・
祝
）

　
13
時
～
16
時（
12
時
30
分
開
場
）

【
場
所
】

　
有
楽
町
よ
み
う
り
ホ
ー
ル

【
入
場
料
】

　
１
，
０
０
０
円

【
テ
ー
マ
】

　
聖
徳
太
子
と
飛
鳥

【
プ
ロ
グ
ラ
ム
内
容
】

発
掘
報
告　
長
谷
川　
透

講
演
１　

�「
考
古
学
か
ら
み
た
聖
徳
太
子

と
飛
鳥
」

　
　
　
　
清
水　
昭
博
氏

講
演
２　

�「『
飛
鳥
』
を
描
く
と
い
う
こ

と
」

　
　
　
　
澤
田　
瞳
子
氏

パ
ネ
ル
デ
ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ
ン
「
聖
徳
太

子
と
飛
鳥
」

パ
ネ
リ
ス
ト
：
清
水　
昭
博
氏
、

　
　
　
　
　
　
澤
田　
瞳
子
氏
、

　
　
　
　
　
　
小
池　
香
津
江

コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
：
関
口
和
哉

【
申
込
方
法
】

◯
Ｗ
Ｅ
Ｂ（
専
用
申
込
フ
ォ
ー
ム)　

　

https://event.nara.jp/sp/asuka

◯
℻
０
７
４
２-

３
３-

６
４
４
１

　
ま
る
ご
と
博
物
館
係　
宛

　
①
お
名
前（
ふ
り
が
な
）

　
②
郵
便
番
号　
③
住
所　
④
年
齢

　
⑤
電
話
番
号　
⑥
人
数

　
を
必
ず
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

　
先
着
順（
定
員
１
，
１
０
０
名
）

【
募
集
期
間
】

　
３
月
10
日（
月
）ま
で

【
問
い
合
わ
せ
】

・
申
込
に
関
す
る
こ
と

　
☎
０
７
４
２-

３
２-

２
３
３
０

　

イ
ン
パ
ク
ト
株
式
会
社
（
平
日
10
時

〜
17
時
）

・
講
座
全
般
に
関
す
る
こ
と

　
明
日
香
村
文
化
財
課

　
☎
５
４-

５
６
０
０

国
民
年
金
の
お
知
ら
せ

～
国
民
年
金
へ
の
変
更
手
続
き
は

お
済
み
で
す
か
～

　

20
歳
以
上
60
歳
未
満
の
方
は
、
国
民

年
金
へ
の
加
入
が
法
律
で
義
務
付
け
ら

れ
て
い
ま
す
。
勤
務
先
を
退
職
（
失
業
）

し
た
と
き
は
、
厚
生
年
金
保
険
か
ら
国

民
年
金
へ
の
変
更
手
続
き
が
必
要
で
す
。

　

ま
た
、
そ
の
方
に
扶
養
さ
れ
て
い
た

配
偶
者
（
第
３
号
被
保
険
者
）
に
つ
い
て

も
国
民
年
金
へ
の
手
続
き
が
必
要
と
な

り
ま
す
。

　

な
お
、
経
済
的
な
理
由
に
よ
り
国
民

年
金
保
険
料
を
納
め
る
こ
と
が
困
難
な

場
合
は
、「
免
除
制
度
」
を
ご
利
用
く
だ

さ
い
。
退
職
（
失
業
）
に
よ
る
特
例
免

除
制
度
が
あ
り
ま
す
の
で
、
手
続
き
の

際
は
雇
用
保
険
被
保
険
者
離
職
票
の
コ

ピ
ー
や
雇
用
保
険
受
給
資
格
者
証
の
コ

ピ
ー
等
も
併
せ
て
ご
提
出
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
桜
井
年
金
事
務
所

　
☎
４
２-

０
０
３
３

お知らせ
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組織イメージ図 

現　在

飲料水
供給施設事業
（上・尾曽・入谷）

下水道事業

水道事業 奈良県広域水道企業団
明日香事務所

明日香村

明日香村

令和７年４月１日から

※下水道事業・飲料水供給施設事業については、これまでと変更ありません。

　奈良県広域水道企業団になって変わることは？
●水道料金などが統一化されます。

水 道 料 金 等 ○令和７年５月から企業団統一料金（経過措置、一部地域の別料金設定あり）
　※飲料水供給施設事業（上・尾曽・入谷）も同料金。

〇明日香村の水道料金（令和７年３月分まで）　基本料金（基本水量あり）逓増型従量料金　税抜・１ヶ月あたり

口径 基本料金
（円）

基本水量
（㎥）

従量料金（円／㎥）
9～20㎥ 21～40㎥ 41～50㎥ 51～100㎥ 101㎥～

13mm 1,780 8

180 215 245 310 415

20mm 2,720 12
25mm 7,350 30
30mm ー ー
40mm 16,600 60
50mm 22,950 70
75mm 36,500 100

※�上記により算定した水道料金と消費税を合算した額の5円以上10円未満を5円に、5円未満を切り捨てた額が請求額になります。

⬇
〇奈良県広域水道企業団の水道料金（令和７年４月分から）　基本料金･逓増型従量料金　税抜・１ヶ月あたり

口径 基本料金
（円）

従量料金（円／㎥）
1～10㎥ 11～20㎥ 21～30㎥ 31～50㎥ 51～100㎥ 101～500㎥ 501㎥～

13mm 390

85 147 184 242 300 358 416

20mm 870
25mm 1,440
30mm 2,170
40mm 3,920
50mm 6,830
75mm 15,530

※上記により算定した水道料金と消費税を合算した額に、1円未満を切り捨てた額が請求額になります。

※料金請求については、今までと変わらず２ヶ月分を合計して偶数月にまとめて請求します。

　令和７年４月１日から奈良県と２６市町
村の水道事業がひとつになり、「奈良県広
域水道企業団」として水道サービスの提供
が始まります。
　水道事業に関する手続き・問い合わせな
どは、奈良県広域水道企業団明日香事務所
（地域づくり課内）が窓口となります。
　また村の水道事業は、県広域水道企業団
に引き継がれますので、改めての手続きは
必要ありません。
　下水道使用料はこれまで同様に水道料金
と合わせて請求されます。
　概要等については、奈良県水道企業団の
ＨＰをご確認ください。

明日香村の水道は、『奈良県広域水道企業団』へ

お知らせ
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○奈良県広域水道企業団の水道料金水準の基本的な考え方
・�５年ごとに総括原価方式により算定し、以下の指標により財政の健全性を検討の上、水準改定の
要否を判断します。
　期間中も財政の健全性を確認
　【指標】収益的収支……期間中黒字が確保できているか
　　　　　資金期末残高…期間中の給水収益相当以上を確保できているか
　　　　　企業債残高……期間中の給水収益の３倍以内となるか

・明日香村では統合により令和７年度から５年間、一時的に水道料金は低下（※一部除く）する
・今後、５年ごとに現行水準で財政を健全に確保できるかを算定し、料金改定が検討される
・�人口減少、物価上昇などで将来的な水道料金の上昇は避けられないが、明日香村単独経営より
も上昇幅は抑制される

水道料金以外の負担額 ○令和７年４月から企業団統一料金（経過措置、一部地域の別料金設定あり）
　※飲料水供給施設事業（上・尾曽・入谷）も同料金。

■加入金（新たに給水を申し込まれた時の加入金）	 単位：千円（税抜）

口径 13mm 20mm 25mm 30mm 40mm 50mm 75mm 100mm 150mm

明日香村 200 300 450 ー 1,500 2,250 6,000 ー ー

奈良県広域水道企業団 146 222 355 527 969 1,559 3,730 6,814 15,944

■開栓手数料（給水を閉栓していたが、再開栓する時の手数料 ）

明日香村 口径別基本料金の１年分

奈良県広域水道企業団 徴収しない

●口座振替日が変更されます。
口座振替日 偶数月の２０日 ➡ 偶数月の２７日（初回は４月２８日）

再口座振替日
（口座振替できなかった場合） 翌奇数月 ➡ 翌奇数月の１５日（初回は５月１５日）

●�料金システムの統一により、納付書等で使用できない漢字は、代替文字へ変換
　させていただきます。
　（例）𠮷→吉、髙→高、﨑→崎　等

【問い合わせ】
　・水道に関すること　奈良県広域水道企業団　明日香事務所　☎５４-３９５５（４月～）
　・下水道・飲料水供給施設事業に関すること　地域づくり課　☎５４-３３５１

お知らせ
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消
費
生
活
相
談
か
ら

フ
ァ
イ
ル
共
有
ソ
フ
ト
を
使
っ
て
い

た
ら
著
作
権
を
侵
害
し
た
！

《
事
例
》

　

プ
ロ
バ
イ
ダ
事
業
者
か
ら
個
人
情

報
の
開
示
に
つ
い
て
同
意
を
尋
ね
る

通
知
が
き
た
。

　

内
容
は
、
自
分
が
フ
ァ
イ
ル
共
有

ソ
フ
ト
を
用
い
て
業
者
が
制
作
し
た

動
画
を
不
特
定
多
数
に
閲
覧
可
能
な

状
態
に
し
て
著
作
権
を
侵
害
し
た
と

い
う
も
の
。

　

す
で
に
自
分
の
Ｉ
Ｐ
ア
ド
レ
ス
は

特
定
さ
れ
て
い
る
。

　

無
料
の
動
画
サ
イ
ト
を
い
く
つ
か

見
た
記
憶
は
あ
る
が
、
フ
ァ
イ
ル
共

有
ソ
フ
ト
の
こ
と
は
知
ら
な
い
。

	

（
60
歳
代
）

《
ア
ド
バ
イ
ス
》

●�

フ
ァ
イ
ル
共
有
ソ
フ
ト
を
イ
ン
ス

ト
ー
ル
し
、
ソ
フ
ト
を
通
じ
て
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
で
映
像
等
の
コ

ン
テ
ン
ツ
を
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
す
る

と
、
同
時
に
ア
ッ
プ
ロ
ー
ド
も
さ

れ
て
不
特
定
多
数
の
ソ
フ
ト
ユ
ー

ザ
ー
に
共
有
さ
れ
る
こ
と
が
あ
り

ま
す
。

　

�

著
作
権
者
等
に
許
可
な
く
動
画
や

音
楽
な
ど
の
デ
ー
タ
を
や
り
取
り

し
て
し
ま
う
と
、
著
作
権
侵
害
に

あ
た
る
恐
れ
が
あ
り
ま
す
。
正
規
の

配
信
サ
イ
ト
を
利
用
し
ま
し
ょ
う
。

●�

自
分
に
は
心
当
た
り
が
な
い
に
も

関
わ
ら
ず
、
事
例
の
よ
う
に
発
信

者
情
報
開
示
に
係
る
通
知
等
が
届

い
た
場
合
、
家
族
や
同
居
人
な
ど

に
も
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

　

�

パ
ソ
コ
ン
等
の
端
末
を
共
有
し
て

い
る
他
の
人
が
フ
ァ
イ
ル
共
有
ソ

フ
ト
を
使
っ
て
い
る
可
能
性
も
あ

り
ま
す
。

○�

消
費
生
活
相
談
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

お
店
や
通
販
の
商
品
に
納
得
で
き
な

い
、
不
本
意
な
契
約
、
訪
問
販
売
や
電

話
勧
誘
な
ど
消
費
生
活
に
関
す
る
お
困

り
ご
と
が
あ
る
際
は
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

ク
ー
リ
ン
グ
・
オ
フ
の
お
手
伝
い
も
可

能
で
す
。

※�

個
人
間
の
ト
ラ
ブ
ル
に
関
す
る
相
談

お
よ
び
、
事
業
者
等
団
体
か
ら
の
相

談
は
お
受
け
で
き
ま
せ
ん
。

【
相
談
日
時
】

　
毎
週
火
曜
日
・
13
時
～
16
時

　
（
祝
日
お
よ
び
年
末
年
始
を
除
く
。）

【
場
所
】　
役
場　
相
談
室
中

【
問
い
合
わ
せ
】

　
明
日
香
村
消
費
生
活
相
談
窓
口

　
☎
５
４–

２
２
８
２

※�

住
民
課
直
通
の
電
話
番
号
で
す
。
相

談
の
方
は
「
消
費
生
活
相
談
」
を
ご
希

望
で
あ
る
こ
と
を
お
伝
え
く
だ
さ
い
。

※�

相
談
日
時
以
外
で
お
急
ぎ
の
方
は
消

費
者
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
へ　
☎ 

１
８
８

　

�

奈
良
県
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
等
に
つ

な
が
り
ま
す
。

は
か
り
の
定
期
検
査
を

実
施
し
ま
す

　

取
引
や
証
明
に
使
用
す
る
特
定
計
量

器
（
は
か
り
）
は
、
基
準
に
適
合
し
た
正

確
な
も
の
を
使
う
よ
う
計
量
法
で
定
め

ら
れ
て
い
ま
す
。

　

加
え
て
、
同
法
で
は
、
商
店
・
生
産

農
家
・
薬
局
等
で
使
用
す
る
計
量
器
に
、

２
年
に
１
回
の
検
査
を
義
務
づ
け
て
い

ま
す
。
ま
た
、
病
院
・
学
校
等
の
健
康

診
断
に
使
用
す
る
体
重
計
は
、
証
明
に

お
け
る
計
量
器
に
該
当
し
、
同
様
に
定

期
検
査
を
受
け
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

下
記
ま
で
ご
連
絡
の
う
え
、
受
検
を

お
願
い
し
ま
す
。

【
日
時
・
場
所
】

・
持
込
検
査（
健
康
福
祉
セ
ン
タ
ー
）

　
４
月
９
日（
水
）10
時
～
15
時（
予
定
）

・
所
在
検
査

　
（
運
搬
が
困
難
な
は
か
り
の
所
在
地
）

　
４
月
３
日（
木
）10
時
～
正
午（
予
定
）

【
費
用
】

　
５
０
０
円
～
２
，
２
０
０
円
／
台

　
（
種
類
・
能
力
に
応
じ
て
手
数
料
が
必

要
）

【
問
い
合
わ
せ
】

　
奈
良
県
産
業
振
興
総
合
セ
ン
タ
ー

　
計
量
検
定
室

　
☎
０
７
４
２-

３
０-

４
７
０
５

３
月
の
し
尿
く
み
取
り

　

原
則
と
し
て
月
１
回
（
一
部
２
ヶ
月

に
１
回
）行
っ
て
い
ま
す
。

【
日
時
】

　
３
月
４
日（
火
）・
５
日（
水
）

　
午
前
中

　
（
時
間
指
定
不
可
・
く
み
取
り
と
集
金

は
別
日
に
な
り
ま
す
。）

【
問
い
合
わ
せ
】

　
新
晃
株
式
会
社

　
☎
２
２-

５
２
５
８

お知らせ
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▲（右下）明日香村産自然薯と
　　　　　田原本町産ほうれん草のニョッキ

　県内４市町村（奈良市・田原本町・明日香村・吉野町）が連携した
グルメイベント『NARAD EAT FESTIVAL ２０２５』が開催中！
　奈良市・田原本町・明日香村・吉野町の４つの市町村が産地である
美味食材を存分に使用した特別メニュー５品を味わえるイベントを期
間限定で開催しています。
　ぜひこの機会に「カフェエトランジェ・ナラッド」シェフ考案のス
ペシャルなメニューをお楽しみください！
【期間】２月２日（日）～３月３１日（月）
【場所】奈良市上三条町２３-４
　　　　奈良市観光センター内カフェ＆レストラン「カフェエトランジェ・ナラッド」
○特別メニュー
　・田原本町産ほうれん草と大鉄砲豆冨のキッシュ（田原本町）
　・大和ポークと大鉄砲豆乳、豊祝酒粕のラグー（奈良市・田原本町）
　・明日香村産自然薯と田原本町産ほうれん草のニョッキ
　　（田原本町・明日香村）
　・吉野ＭＩＣＡ卵と奈良県産しいたけ大和肉鶏のビスマルク
　　（吉野町）
　・古都華と豊祝酒粕のオペラ仕立て（奈良市）
　その他、詳細につきましては、ＨＰをご覧ください。

【問い合わせ】観光農林推進課　☎５４-９０２０
　　　　　　　https://narad.jp/

NARAD EAT FESTIVAL ２０２５

【シルバー人材センターとは？】
　高齢者がこれまで培ってきた能力や知識を社会貢献のため発揮できる場です。
　活動は午前中のみです。
【会員になるには？】
　概ね６０歳以上で、運営の主旨に賛同いただける方
　現在、４０名程度の会員が在籍中。　年会費は１，２００円です。
【報酬（配分金）等はどうなる？】
　活動（労働）に応じて定期的に支給されます。
【けがをしたときは？】シルバー保険等で対応します。
【どんな作業があるの？】主に草刈り、庭木の剪定、清掃、家屋の片付け、家事支援　等です。
【申し込み・問い合わせ】
　明日香村シルバー人材センター事務局（明日香村中央公民館内）
　明日香村大字川原９１-１　☎５４-５５７０
　※シルバー人材センターは、地域の高齢者が自ら設置・運営を行う自主活動団体です。

あなたもシルバー人材センターで社会貢献しませんか

お知らせ・募集
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